



Справка о результатах работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по рассмотрению обращений граждан за 9 месяцев 2021 года

В следственном управлении СКР по Свердловской области за 9 месяцев 2021 года рассмотрено 5960 обращений (с учётом жалоб, разрешённых в порядке статьи 124 УПК РФ), за аналогичный период прошлого года (далее АППГ) – 5046 (увеличение составило 18%), из них по существу разрешено 3699 (62%), в то время как в АППГ – 3187 (или 63,1%). Из этого числа обращений по вопросам приёма, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях, не требовавшим принятия решения в порядке ст.124 УПК РФ – 2067 (АППГ – 1796), а также по вопросам предварительного следствия, не требовавшим принятия решения в порядке ст.124 УПК РФ – 983 (АППГ – 731).

В анализируемом периоде поступило 1719 обращения (АППГ – 1579) по вопросам деятельности иных органов, которые направлены для рассмотрения в прокуратуру (974, АППГ – 889) и другие ведомства (745, АППГ – 690). Сотрудниками следственных органов на личном приёме, в том числе в on-line формате, принято 3354 гражданина (АППГ – 1691), рост составил 98,3%, из них непосредственно руководством 2866 (АППГ – 1503).

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/874621/item/1637033>